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Чи потрібно замовнику ставити позначку
«Українська Визвольна Війна» в
електронній системі під час закупівель з
урахуванням Особливостей?
Питання передплатника порталу:

Під час публікації закупівель за Законом України «Про публічні закупівлі» з
урахуванням Особливостей потрібно ставити галочку «Українська Визвольна Війна»?

Відповідь експерта із закупівель

Вітаю! Так, дійсно, ДП «Прозорро», а відповідно й акредитовані майданчики, технічно
реалізували в електронній системі закупівель додаткове поле «Українська Визвольна
Війна». Водночас жодним нормативно-правовим актом не встановлений обов’язок
замовника під час здійснення закупівель ставити галочку «Українська Визвольна
Війна».

Ми не вбачаємо порушень, якщо замовник підтвердить поле «Українська Визвольна
Війна», так само як і немає підстав вважати порушенням незаповнення цього додаткового
поля.

Якщо договір було укладено під час воєнного стану, замовник може додатково вказати
позначку у відповідному полі «Українська Визвольна Війна». Але хочемо звернути увагу,
що окремої вимоги щодо зазначення даної інформації постанова Уряду № 1178 від
12.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування» не містить. Утім, такі дії замовника можуть додатково
свідчити, що він здійснював певну закупівлю в період воєнного стану.
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Читайте також «Чотири нюанси про „зашифровані“ оборонні закупівлі: що потрібно знати
постачальнику» та за нагоди ознайомтеся з матеріалом «Алгоритм відкритих торгів з
19.10.2022 за новими особливостями».

Раді повідомити вам, що група компаній «Радник» розробила двадцять обґрунтувань
застосування виключень за Особливостями. Зразки розміщені в розділі «Зразки
документів» у підрозділі «Воєнний стан» у категорії «Закупівля за пунктом 13
Особливостей».
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Більше важливої інформації про закупівлі під час війни читайте на порталі RADNUK.COM.UA
у розділі «Воєнний стан».
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